



「一眾《流行經典50年》的主持與嘉賓回後合即戴上口罩。」



「家燕姐「出關」後超開心，似開籠雀。」

經歷半月居家隔離後「出關」 家燕感健康重要 決定減Job



「姜麗文跟鄭俊弘保持着一段距離。」

家燕姐表示：「未試過兩星期沒出外，一直在家自我隔離，沒見過子女，他們都是把飯放在門口後走人，可能怕我無戴口罩。平時每日我都會化妝扮靚出街，但近兩個月不用化妝整頭真的不習慣，試過有一日在屋企忍不住化妝上靚衫，一個人在家行來行去，為了不浪費心機便拍視頻給朋友看。」家燕姐很多謝不少朋友的關心，加上這個病對年紀大的長者更有威脅性，所以都很擔心她，尤以身在美國的大女每日一電，叮囑她不要出街，甚至叫埋助手不要接載她外出。

望趁行得去旅行享受人生
家燕姐先後進行兩次病毒檢測均呈陰

香港文匯報訊（記者李思穎）薛家燕因新城電台有員工確診新冠肺炎，在新城開咪的她改為在家做直播，這半月都居家自我隔離，她先後進行了兩次檢測，結果均呈陰性，確保沒事後，前晚家燕姐才正式返電視城為無線節目《流行經典50年》錄影，心情不俗的她穿上一襲粉紅色花花裙，配上粉紅口罩加防飛沫面罩，受訪時更先以消毒噴霧殺滅細菌，做足高度防護措施。

適逢前日是新抱陳素怡的生日，在問准兒子後可以一家聚在一起慶祝，她謂：「入到屋企都有消毒，突然想到原來一個人健康好重要。」繼而自爆前日「出關」便急不及待去修甲、整頭髮，行街購物買了幾千元東西，好似開籠雀，又叫了火鍋外賣新抱慶祝，大家食得好開心，唯一擔心是衫衫時發覺略有發胖。

問到家燕姐是否暫時都不會返電台開咪？她表示電台好尊重自己，讓她自行決定在最安全的情況下才返到工作崗位，因此這段時間會繼續留在家中做網上直播。經過今次疫情，令家燕姐決定未來會減少工作量：「居家隔離這段時間，自己思前想後，自問咩都有，係咪需要維持這種生

活？其實好多事情是無法預計，就像今年全球受疫情影響，有健康才是最重要，有健康就可以享受人生，所以以後希望抽多些時間去旅行，趁自己行得走得時享受人生，我應承個女會乖乖的不再接太多工作，要四圍去旅行，仔女聽到都拍手鼓掌，（男友有何反應？）他應該是最開心，更反問我是否信口開河，哈哈。」

姜麗文鄭俊弘同場零交流
姜麗文和舊愛鄭俊弘（Fred）前晚同場為《流行經典50年》錄影，兩人在後台時零交流，還保持着一段距離，合照時更是企在一左一右。
當晚姜麗文與譚嘉儀合唱《千千闋

歌》，問到為何不跟舊愛Fred合唱，她反問：「點解呀？No，自己今日好開心，因太耐沒在台上唱歌，上台見到燈光亮起好感動。」她又指見到Fred不會尷尬，大家都試過在台慶同場。問是否已把舊情放下？她說：「他快要結婚，我都一樣，都過了好幾年，有任何負面嘢，希望世界和平，身體健康，（不介意合唱？）大家都是工作，我們都是專業，熱愛音樂。」她也透露原本準備今年自資推出兩首新歌，但因疫情會把計劃延後。



「黎耀祥」

「龔嘉欣」

《殺手》明播結局 黎耀祥劇透會死

香港文匯報訊（記者達里）將於明晚播映大結局的劇集《殺手》，昨日一班劇中演員包括黎耀祥、龔嘉欣、李佳芯、謝東閔和吳業坤等，返電視城做最後宣傳，並公布劇集於8月4日登上網絡熱門搜尋榜第一位、劇集短視頻總瀏覽人次近二十萬。
黎耀祥為劇集操得一身鋼條身形，前晚觀眾終欣賞到他的成果，他說：「在天台騷肌一幕，監製要我倒吊做sit up、掌上壓，我都前後做了十幾下，好彩沒有NG。」龔嘉欣笑稱當拍攝仔仔除衫一刻，台前幕後都圍觀他的身材，知道對方收工後仍繼續操練才有這種效果。祥仔就笑言拍攝時刻意「谷」肌肉，因為監製沒要求他除衫，是他自己主動要求配合劇情。至於台上祥仔劇透自己角色會離世，他不擔心觀眾會失去追看意慾，並指他角色死後仍有劇情會發展下去，嘉欣就稱最難忘伏在祥哥胸膛上演感人戲，對她來說是一個大考驗。

惠英紅「三心」迎接百花獎

香港文匯報訊（記者文芬）第35屆大眾電影百花獎日前宣布啟動投票，10部候選影片（不是最終提名）分別是《我和我的祖國》、《我不是藥神》、《哪吒之魔童降世》、《流浪地球》、《中國機長》、《少年的你》、《誤殺》、《烈火英雄》、《攀登者》、《無雙》。
另外，最佳男主角候選者包括任達華（華哥）、周潤發、郭富城、吳京、徐崢、黃曉明、葛優等；最佳女主角候選者包括惠英紅（紅姐）、章子怡、佟麗婭、宋佳、張靜初、周冬雨等。



「任達華和惠英紅入圍最佳男、女主角。」

李施嬅海俊傑 首奪《勁歌》歌曲獎

香港文匯報訊（記者達里）《2020勁歌金曲優秀選第一回》昨日在電視城進行錄影，日前剛加盟星夢娛樂的JW李施嬅只獲一個獎，菊梓喬（Hana）繼續穩坐一姐地位，有三首歌得獎成為大贏家。
只做了三個月師姐的JW和坤哥，問是否因坤哥加入並搶盡公司資源令JW離開，JW否認道：「沒有，雖然我離開了舊公司，但我和坤哥仲有合作機會，本身他入舊公司我是很開心的，可惜我們的timing真的不夾。」
Hana對於JW強勢加盟威脅到她「一姐」之位，原來當日她是第一個支持公司招攬JW，Hana說：「好歡迎JW加入這個大家庭，希望有機會合唱，因為我們一個高音、一個低音，合唱起來應該幾特別。」



「李施嬅與海俊傑聯合唱歌《二次緣》獲獎。」

憑合唱歌《二次緣》獲獎的李施嬅與海俊傑，二人原來都是第一次在《勁歌金曲》得歌曲獎，出道多年的海俊傑當年只拿過新人獎銀獎，說：「記得新人獎金獎是古巨基，又有四大天王，我拿到新人獎後都沒有再唱歌啦。」海俊傑表示會繼續做好音樂，相信唱歌是不分年齡和國界，獲獎對歌手而言是很大的鼓勵。

展鵬為女兒家中建帳篷解悶

香港文匯報訊（記者梁靜儀）陳展鵬女兒陳諾瑤（小豬比）不經不覺已一歲多，由於近日新冠肺炎在社區爆發第三波，展鵬也不敢帶女兒外出，為怕女兒留在家裏會悶，特別搭建了一個帳篷，真是好爸爸。
展鵬在社交平台上留言：「疫情關係，好耐冇帶妳出街玩，希望加點新鮮感，頂住檔！」帳篷內除了圖書、玩具、毛公仔外，更連女兒的學習座前也放了入內。展鵬說：「開始要佢學坐係（喺）度便便啦！」雖然出發點是好，但似乎有欠衛生，為此其妻單文柔回應：「你放心，暫時唔會再比（界）功課你做。」

曾志偉妻子朱錫珍病逝

香港文匯報訊 曾志偉現任妻子朱錫珍於本周一（3日）在養和醫院病逝。其子曾國祥昨晚向傳媒發公告證實母親死訊：「家母朱錫珍夫人，痛於公曆2020年8月3日於養和醫院安詳辭世，家母為人非常低調，因此我們家屬希望能平靜地完成她最後的旅程。現謹代表家母感謝各界的關心，也在此感謝所有一路上曾經給予我們幫助的朋友。兒子曾國祥泣告」。據知，朱錫珍生前為曾志偉生下曾國祥、曾國猷兩名兒子，為人低調，今年初她因病返港檢查，曾志偉與曾國祥還去接她出院，至5月時，曾國祥曾多次進出醫院，故有指朱錫珍當時病況轉為嚴重，想不到近日就不敵病魔離世，家人都心情沉重和難過。



「朱錫珍(右二)去年與家人出席晚宴。」

林作「出名」撐裕美開網店

香港文匯報訊（記者文芬）一向言出位的林作在新冠疫情下事業發展依然順風順水，投身保險行業後屢獲獎項，在IG開二名手牌店亦有錢賺。昨日其女友裕美在社交平台宣布開網店珠寶店「林寶 Chok Jewellery」，據悉投資金額達6位數字，林作「出名」支持。他透露沒有打本給女友，只讓女友的店用了他的名字，正因為自己個名夠Chok，容易讓人知道。他更豪言網店到今年年底目標要賺200萬元，否則人生生意義！並且要「消失」！裕美本身鍾意珠寶，而其母親以前都是做珠寶行業，故對珠寶有一定認識，她強調網店運作：「我親自操刀。」



「林作與裕美愛得高調。網絡截圖」



「《花木蘭》放棄戲院上映。網上圖片」

香港文匯報訊（記者梁靜儀）內地女星劉亦菲主演、製作費高達2億美元（約15.6億港元）的迪士尼真人版電影《花木蘭》，原定3月27日開畫，惜因受到新冠疫情全球肆虐影響一再延期上映，惟疫情至今仍未受控，昨日迪士尼行政總裁Bob Chapek突發表聲明，宣布將放棄《花木蘭》戲院上映計劃，直接於9月4日在旗下串流平台Disney+上架，租看費用為29.99美元，相比其他美加戲院一般票價高出兩至三倍。
目前Disney+只有美國、加拿大、澳洲、新西蘭、日本及部分歐洲國家提供服務，至於香港及內地仍有機會上映，不過映期則有待確定。

洪永城暗指廖慧儀「做戲」

香港文匯報訊（記者李思穎）廖慧儀、黃婉恩以及源菲然三位應屆候選港姐前晚進行《我和港姐有個約會》網上直播，分別與洪永城、馬貫東及郭子豪共晉晚餐，而郭柏妍、謝靈靈、鄺美璇、羅雪妍及梁懿嫻則安排為該活動錄影。
有「狂野空姐」之稱的廖慧儀跟洪永城搭檔，女方表現進取主動，不時向洪永城「放電」，又提議與洪永城合作做旅遊節目，並透露在交友App結識現任男友，有四次拍拖經驗，其間她與洪永城鬥手掌大細，更拗手爪較量，手臂粗壯的廖慧儀似不敵男方，笑說：「嘩！好大力呀！Oh My God！」洪永城忍不住說：「咩Oh My God，你唔好咁好！」暗指對方交足戲。對於有網民覺得她想走馮盈盈路線，她否認說：「只是做自己，但對方是值得學習的師姐，（網民覺得你放電又狡！）只因洪永城在身邊才忍不住笑，女仔好易給人誤會，不是太公平。」
黃婉恩（Yancy）跟馬貫東一組晚餐，被指與何君堯仔仔拍拖的Yancy自言拍拖已7年，對方是初戀情人，當被問港姐冠軍還是男朋友？Yancy表示男友會明白她以事業為重，所以會揀港姐冠軍。



「廖慧儀跟洪永城拗手爪。」